Информация
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности МДОУ  Свердловский  детский сад № 18» за 2014-2015 годы.
«15» марта 2016 года                                                            п. Усть-Ордынский 
1.Основание для проведения контрольного мероприятия: 
План работы Контрольно-счетной палаты  МО «Эхирит-Булагатский район» на 2016 год и на основании распоряжения и.о.председателя КСП МО «Эхирит-Булагатский район» от 25.01..2016 № 3. 

2.Объект контрольного мероприятия:
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение Свердловский детский сад № 18.
3.Срок проведения контрольного мероприятия: с «28» января по «04» марта 2016 года.

            4. Цель контрольного мероприятия:
            Проверить целевую направленность и эффективность использования субсидий на выполнение муниципальных заданий и иные цели, проверить обеспечение сохранности и эффективности использования муниципального имущества, проверить состояние бухгалтерского учета, а также соблюдение требований федерального законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность муниципальных бюджетных учреждений.
5.Проверяемый период: 2014-2015 годы.

                 6. В результате контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки: 

 В нарушение ст.7 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» хранение первичных документов, учетных регистров и других бухгалтерских документов за 2014 год не обеспечено.

 К началу проведения проверки несвоевременно представлены первичные бухгалтерские документы за 2014 год. К проверке не представлены планы финансовой хозяйственной деятельности, уведомления о бюджетных ассигнованиях, главная книга.
           Учетная политика требует изменений в части порядка  ведения кассовых операций  (имеется ссылка на  документ, утратившую силу Порядок ведения кассовых операций в РФ от 22.09.93г № 40).

           В нарушение ст.162 Бюджетного кодекса РФ расходы Учреждения за счет бюджетных средств превышают доведенные лимиты бюджетных обязательств в сумме 31,7 тыс.рублей.

           В нарушение п.3 ст.9 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в первичном учетном документе - в ведомости начисления родительской платы за 2014 год  сумма начисления родительской платы не достоверна и составила 321,6 тыс.рублей, фактически должно быть начислено 248,9 тыс.рублей, разница между учетной суммой и фактической составила в сумме 72,7 тыс. рублей.                            

           Кроме того, на лицевой счет Учреждения зачислена родительская плата не в полном объеме в сумме 226,3 тыс.рублей, разница от собранных средств (232,9 тыс.рублей) и перечисления составила в сумме 6,6 тыс.рублей. На данную сумму отсутствуют оправдательные документы.

          В нарушение п.4.6 Указания Банка России « О порядке ведения кассовых операций юридическим лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210  учет наличных денежных средств, полученные от  родительской платы  за 2014-2015 годы по кассе не ведется.

           При  проверке правильности начисления заработной платы и отпускных за 2014 год допущена недоплата заработной платы в общей сумме  6036,08  рублей, в том числе, следующим работникам:

Степанов Л.Г. в сумме -1113,18 рублей;

Кокоуров В.В. в сумме – 649,09 рублей;

Борщев В.А. в сумме – 61,2 рублей;

Степанова Л.Г в сумме - 3679,06 рублей;

Башкирцев А.И. в сумме 533,55 рублей;

          Была допущена переплата Кондратьеву А.В. в сумме 223,17 рублей. 

          За 2015 год  допущена недоплата заработной платы в общей сумме 13596,26 рублей, в том числе следующим работникам: 

Степанова Л.Г в сумме – 2627,23 рублей;

Степанов Л.Г. в сумме 2711,96 рублей;

Кокоуров В.В. в сумме 828,87 рублей;

Степанова Т.Е. в сумме 1876,89 рублей;

Кирпичникова Е.О. в сумме 1513,05 рублей;

Белоусова И.Н. в сумме 84,03 рублей;

Хакимова Н.А. в сумме 1956,41 рублей;

Башкирцев А.И. в сумме 1997,82 рублей.

          В нарушение п.1 ст.13 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ выявлено искажение отчетных данных по кредиторской задолженности за 2014 год  по КОСГУ 213 в сумме 1,3 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия направлено представление о ненадлежащем исполнении бюджетного процесса заведующей Свердловским детским садом № 18.  
И.о. председателя  КСП 
МО «Эхирит-Булагатский район»                                                  Тухалова Е.Н. 
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